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5 Coefficient : 4 Durée : 2 heures Feuillet : 1/4 ‘
| IMPORTANT : Ia note de CAP s'obtient en multipliant la note du BEP par 1,5 |
Exercice 1: (1,5 point)
1. S=ng 2.  P=028V
S=nx15? P =02 x 700 x 123
| P=241920 W]
0,5 pt 1 pt
Exercice 2: (3,5 points)
1.
Dm)| 0 2 4 8 12 16 20 24
P(W)| 0 |[1:000] 4000 | 16000 |::36000 | 64000 | 100000 | 144 000
: 1pt
2. courbe 1,5 pt lecture 1 pt
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Exercice 3 : (3 points)

1. AC=AB+BC AC _ CF np _ ABxCF g _ 960x500

AB BE AC > 2400
AC =960 + 1 440

AC =2400 rom. —>

1,5 pt

2. CH= % AH?= AC? - CH?

CH = §%)— AH?=124%-0,25%

CH =250 mm AR2=5.697%5

IAH ~ 2387 mm|

1,5 pt
Exercice 4 : (2 point)

1. r=CF-BE 2. uy=BE=0,2
r=0,5-0,2 up=u+(n-lr
up=02+(20-1)x 0,3

U0 = 5,9
1pt 1pt
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Exercice 5 : (4 points)

1. F=p.§
F=250 x 693
F=173250 N, 0,5pt

2.1. m=28t=28x 10° kg
P=mg
P=28x10° x 9,81
|P = 274680 N| 0,5 pt

2.2. — droites d’action des forces M — dynamique des forces
1pt

1pt +

AL T

P
\ A
— Caractéristiques de la force R
Force | Point d’application | Droite d’action Sens Intensité (N)
R B \ \ 325000

0,5 pt
lem —— 25000N
13cm —— 13 x 25000 donc R=325000N 0,5 pt
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Exercice 6 : (4 points)

1. Fe, O; 2] atomes de [fer], B atomes d’foxygeénd, 1 pt
2. M(Fe;03) = 2 x M(Fe) + 3 x M(O)

M(Fe;O3)-= 2 x 56 + 3 x 16

IM(Fe,03) = 160 g/mol]| 1 pt

3. HFe + B0, — PJFe0s 1pt

4. 4Fe + 30; —_ 2 Fe,03
4x56 + 3x(16x2) 2x((2x56) + (3 x16))
24g + 9%6¢g 320 g

224 g de Fe —— 320 g de Fe,03

m de Fe —> 1000g (1 kg) de Fe,05 224x1000

320

m=

Exercice 7 : (2 points)
8.1. 230V :tension U unité volt 0, S5pt

200 W : puissance P unité watt 0,5 pt

82. I=—

83. R=

Im =700 g de Fe,O4

1pt




